

今年3月26日,南京市政府发布通告,从4月1日至8月31日期间,在玄武区、秦淮区、鼓楼区、建邺区、栖霞区、雨花台区行政区域范围内实行活禽暂停交易措施。而在去年,因为禽流感影响,南京从当年4月8日起暂停活禽交易。面对又一次的暂停活禽交易,市场执行情况如何?经营户又有何反应?昨天是此次暂停活禽交易的第一天,现代快报记者探访了市区多处菜场及沿街门面,发现活禽交易基本停了,但是也有不少点仍售卖活禽,而有些经营户还反映,去年就讲过的摊位补贴至今都没拿到,现在停卖买卖,他们心里没底。现代快报记者 孙玉春

# 关闭交易第一天,还有菜场在卖活禽

快报探访发现,卖光禽的生意冷清;有摊主担心:去年补贴未领到,停卖心里没底

## 记者探访

### 大多菜场没发现活禽交易

昨天上午,现代快报记者对市区内的活禽交易情况进行探访。侯家桥一条街有五六家门面卖活禽,昨天记者走了一圈,沿街的活禽门面要么关门,要么转行了。

在侯家桥菜场内,原来有一家卖活禽的,昨天也只是在摊位上放了几只光鸡。摊主称,从春节过后就没有再卖活鸡了。

在南湖集贸市场,也已经停止了活禽交易。据管理人员称,春节以后就不再出售活禽了。据了解,南湖集贸市场是南京市26家活禽交易定点市场之一。在另外一家定

点菜场——后宰门集贸市场,记者看到里面已经改为了销售光鸡。

从2014年春节后,南京关闭了多家活禽销售摊点,只剩栖霞区的5个市场可以交易。而这5个市场从4月1日起也要暂停活禽交易。

昨天下午,在位于尧化门的金尧菜市场活禽交易区,记者看到一家摊位里还有二三十只活鸡。而一旁的屠宰间,工人正在杀鸽子。“为什么已经要求停止活禽交易,你们还在继续?”面对记者的疑问,摊主称,货是在昨天之前进的,还没有卖完,为了减少损失只能将其卖光。

### 零散的活禽售卖仍然存在

在一些菜市场及周边,记者没有发现活禽交易的现象。但是在另外一些零散的门面,却还是能够发现活禽的踪迹。

江苏省肿瘤医院大门旁边有一家“腾飞干调禽蛋水产经营部”,里面有大公鸡,还有客人挑选后进店宰杀。倒是在莫愁路的“金老汉烧鸡公”,昨天一大早就停止售卖活鸡,并且打出了“冰鲜鸡”的招牌。



昨天,南京金尧菜场内,仍有活禽交易 现代快报记者 施向辉 摄

## 疑问

### 补贴到底归谁出?

那么活禽经营户的补贴该谁出呢?按照市政府“通知”中的说法,“市场经营者应免收其两个月的摊位费。”昨天记者询问了十字街等菜场管理方,但对方表示,补贴是要等政府拨下来的,并不清楚要菜场方面免收费用这回事。

记者又联系了栖霞区商务局市场科,关于活禽经营户的补贴问题,对方直接表示:“没有听说过这回事。”

记者随后又将该问题反映给了南京市商务局市场秩序处,该处一位工作人员起初也表示,不清楚这件事,不过他称,会将这一情况记录下来。

据了解,此次南京市暂停活禽交易时间为5个月,而下一步是否永远停止活禽交易尚未明确。对于这5个月期间经营户是否会有补贴等问题,有关部门也正在研究制定具体的政策和措施。

## 经营户反映

### 去年的补贴还没拿到

记者赶到十字街菜场活禽交易点时,摊主胡先生和妻子正在睡午觉。摊位前,一个泡沫盒上写着“光鸽子”的字样。“之前是卖活的鸽子,今天第一天卖光鸽,生意不理想。”胡先生说,现在他们很担心市场能否接受光禽,另外也不知道自己还能撑多久,“这次要停5个月,我们的摊位费可是交了一年的。”

在金尧菜市场,还在卖活禽的摊主说,之所以昨天还在卖,就是为了少亏点。“去年的补贴到现在

也没见到啊!今年如果我们直接停下来,后面还会有说法吗?”

现代快报记者了解到,2013年5月初,南京市政府曾下发了通知要求,对南京本地涉及家禽行业的养殖场、养殖户、批发经营户、加工企业等进行补助。对农贸市场中,经工商部门认定确因人感染H7N9禽流感疫情原因而关闭、停止一切经营活动的活禽摊位,市场经营者应免收其两个月的摊位费。此外,市、区财政还要予以适当补助。

**COMEI 康美国际整形**

**定制 整容日记**

**4·4· 别等了 来整吧**

**康美国际携手 陈可辛 演制 白百何 主演**

**润·百颜邀您尊享定制级明星美丽**

**扫描官方微信二维码**

**即可免费获赠**

A. 润·百颜玻尿酸体验装一支,或润百颜美丽护肤礼包一份

B. 《整容日记》电影票一张

**活动特惠**

尊享润·百颜玻尿酸  
买一送一优惠政策

999元起  
冰点脱毛全包

美国BOTOX  
3次疗程式瘦脸特惠价

**COMEI 康美国际整形**

**定制整形·当然康美**

**400-600-6262**